



Acta de la reunió de la Junta Directiva de Photosagrera celebrada telemàticament el dia 31 de maig del 2021.

Ordre del dia

- Temes del social de les properes convocatòries.
- Propostes sobre formació

En vers a la llista proposada per els membres de junta, s'escullen el temes que els socis hauran d'escollir per les properes convocatòries del concurs mensual. La votació, es farà telemàticament mitjançant un formulari que es penjarà a la web.

Un cop escollits es publicaran a la pàgina web, amb els aclariment sobre cada tema, si cal.

José Rubio, proposa que es creïn cinc grups de treball amb un monitor com a coordinador de cada grup. L'objectiu proposat por José, tracta de fer uns grups de persones de màxim cinc i mínim de tres, per tant de que la comunicació sigui mes fluida. No es tracta de fer crítica de les fotografies, sinó mes be de que a traves del diàleg i el anàlisis de cada fotografia aprofundim en els nostres coneixements, sobre composició i utilització dels programes de edició de fotografia. El tutor de cada grup, només farà tasques d'assessorament i moderador del grup, sempre dins del respecte cap a l'obra del altres participants, com es costum entre els socis de la nostra associació.



Després de debatre la proposta, i ajustar-la a la opinió dels components de la junta, s'aprova per unanimitat.

En la propera reunió setmanal dels socis, es donarà a conèixer la proposta.

Sense més temes a tractar, es dona per acabada la reunió

El president: Josep Lluís Roig

El secretari: Eduard Feliu

Assisteixen a la reunió els següents membres de junta:

Josep Lluís Roig, Magda Llorens, José Rubio, Eduard Feliu.

Amalia Quinteiro, Antoni Fernández, Joaquin Llopis, José Maria Gonzálo, Juan López, Juan Ramón Elias, Manuel Muñoz.